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Ata nº 20/12–CMC – 20ª Sessão Ordinária   –
25/06/12

Ata da 20ª Sessão Ordinária, 1º Período Legislativo da 30ª Sessão
Legislativa da 7ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30min  do dia vinte  e cinco  de junho  de dois mil e
doze, sob a presidência do vereador  Luiz Carlos de Souza  Pinto,
presidente desta Casa e secretariada  pelo vereador  Paulo Cezar
Pupo Castro, 1º Secretário. Também compõe a Mesa Diretiva  a
vereadora Uriety do Prado Dorofê, 2ª Secretária. Como não foi
requerida a leitura da ata da sessão anterior foi a mesma
considerada aprovada.  Leitura do Expediente  Recebido.  Ofício N.
400/GP/PGM – Encaminha  Projeto de Lei que “Autoriza o Poder
Executivo Municipal a fazer doação para o Distrito Sanitário Especial
Indígena de Vilhena – SESAI/MS de Veículo, e dá outras
providências” – Prefeitura Municipal de Cacoal – Francesco Vialetto,
Prefeito Municipal;  Ofício N. 406/GP/PGM  – Encaminha  Projeto  de
Lei que “Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências” – Prefeitura Municipal
de Cacoal – Francesco Vialetto - Prefeito Municipal - R$ 19.833,00 –
SEMTTRAN; Ofício N. 407/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei que
“Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências” – Prefeitura Municipal
de Cacoal – Francesco Vialetto - Prefeito Municipal - R$ 151.500,00
– FMS; Ofício N. 408/GP/PGM  – Encaminha  Projeto de Lei que
“Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências” – Prefeitura Municipal
de Cacoal – Francesco Vialetto - Prefeito Municipal - R$ 113.110,00
– FMS; Ofício N. 409/GP/PGM  – Encaminha  Projeto de Lei que
“Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências” – Prefeitura Municipal
de Cacoal – Francesco Vialetto - Prefeito Municipal - R$ 28.000,00 –
FMIA; Ofício N. 410/GP/PGM  – Encaminha  Projeto de Lei que
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“Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências” – Prefeitura Municipal
de Cacoal – Francesco Vialetto - Prefeito Municipal; - R$ 16.000,00 –
FMAS; Ofício N. 411/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei que “Altera
a Lei N. 3.012/PMC/12 - Dispõe sobre abertura de crédito adicional
especial ao orçamento vigente e dá outras providências” – Prefeitura
Municipal de Cacoal  – Francesco  Vialetto  - Prefeito  Municipal  - R$
102.288,57; Ofício N. 413/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei que
“Aprova o Loteamento  “Residencial Boa Esperança” e dá outras
providências” – Prefeitura Municipal de Cacoal – Francesco Vialetto,
Prefeito Municipal;  Ofício N. 414/GP/PGM  – Encaminha  Projeto  de
Lei que “Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências” – Prefeitura Municipal
de Cacoal – Francesco Vialetto - Prefeito Municipal; R$ 555.000,00 –
FMS; Projeto de Lei N.  98/GBEB/CMC/2012 – Fica denominada por
“João Brizon” a Praça Municipal do Bairro Brizon – Câmara Municipal
de Cacoal  – Autor:  Euzébio Scherrer  Brizon - Vereador;  Projeto de
Lei N. 107/CMC/2012 – Reconhece  como Entidade  Pública no
Município de Cacoal a Associação de Produtores Rurais de
Organização Social e Familiar  – APROSF  – Câmara Municipal  de
Cacoal – Autor: Antonio Fernandes  de Assis e Antonio Masioli,
Vereadores. A Prestação de Contas  do Fundo  Municipal  de Saúde
referente ao mês de maio de 2012 é encaminhada para a Comissão
Permanente de Finanças e Orçamento. Indicações N.
252/CMC/2012, 253/CMC/2012, 254/CMC/2012, 255/CMC/2012,
256/CMC/2012, 257/CMC/2012,  258/CMC/2012  do vereador  Celso
Adame; 259/CMC/2012, 260/CMC/2012 do vereador Euzébio
Scherrer Brizon; 261/CMC/2012, 262/CMC/2012 da vereadora Maria
de Lourdes  Kemper  do Prado;  263/CMC/2012  e 264/CMC/2012  do
vereador Paulo Cezar Pupo Castro, são lidas, acatadas  e serão
encaminhadas ao Executivo  Municipal. O Sr.  Presidente Luiz  Carlos
de Souza  Pinto nomeia  o vereador  Celso Adame  para  ocupar  as
vagas deixadas pela ex-vereadora Maria da Penha de Souza Menezes
nas Comissões Permanentes  de Educação, Saúde e Assistência
Social e de Obras e Serviços Públicos, ficando  o mesmo como
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membro das Comissões. O vereador Antonio Fernandes de Assis em
Questão de Ordem requer que seja prorrogado  o prazo para
apresentação de relatório da Comissão de Averiguação dos
Medicamentos, pois não foi possível apresentar  o relatório já que
não tem ainda os documentos  do Ministério Público, e assim o Sr.
Presidente Luiz  Carlos  de  Souza Pinto acata o pedido e prorroga o
prazo da comissão por  mais quinze (15) dias. Em seguida convoca
sessão extraordinária para quinta-feira próxima, dia 28/06/2012,  às
10h00min, e logo em seguida  suspende  esta Sessão Ordinária,
devendo a mesma  ser reaberta  às 17h00min,  do dia 27/06/2012,
próxima quarta-feira. Foi reaberta esta Sessão Ordinária às
17h00min do dia  vinte  sete de junho de dois mil e doze,  pelo  Sr.
Presidente, vereador Luiz Carlos de Souza Pinto. A vereadora Maria
de Lourdes Kemper do Prado, em Questão de Ordem, requer
verbalmente que  haja  apenas  um  Expediente  com  direito  à partes
em razão de haver  doze  (12) projetos  de leis para  deliberação na
Ordem do Dia desta sessão, o que colocado à disposição do Plenário
foi aprovado  por unanimidade.  Pequeno  Expediente.  O vereador
Celso Adame,  PDT,  diz que  quer  que  o município se envolva mais
com os produtores, pequenos e médios, interessados na piscicultura,
pois em conversa  com o governador  verificou  a possibilidade  da
municipalização da SEDAM  em Cacoal,  e é um fato, depende  do
interesse direto do Executivo, e os benefícios serão a licença
ambiental para todos os pequenos e médicos produtores
interessados na  piscicultura, pois  é preciso  incentivar a piscicultura
no município, mas para isso é preciso que não haja dificuldade em
buscar a licença ambiental. Fala que hoje é difícil conseguir a licença
ambiental, pois  tem que ir a Porto Velho, monta processo,  demora
de trinta a noventa dias, e é preciso que isso seja feito em Cacoal.
Diz ainda que encaminhou ofício direcionado ao governo do estado
pedindo a recuperação de ponte sobre o Rio Pirarara, e em ofício o
governador dá sinal de concordância, mas o DER precisa de
autorização do município para dar legalidade  para  construção da
ponte, a qual  irá beneficiar  mais  de duas  mil famílias. Pede  que a
secretaria de Planejamento  dê andamento  a esta autorização,
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legalize a possibilidade  do estado,  para  que  através do DER,  faça
esta ponte  ligando  os bairros  Santo  Antonio  e Liberdade.  Diz que
tem denúncias de  moradores  próximos ao Rio Machado, de alguns
pescadores e amantes da natureza, e pede  que o diretor do SAAE
verifique, pois o esgoto da cidade  está sendo  despejado  no Rio
Machado, próximo a ponte, e são várias as denúncias, inclusive, foi
lá e verificou  a veracidade  das informações, e a água está sendo
poluída, e solicita urgência máxima para que o diretor  do SAAE
verifique a situação e faça de imediato a manutenção em relação a
este esgoto,  que é despejado a partir das dezenove horas e fica a
noite toda sendo jogado na água do rio, e é preciso respeito com a
natureza. Pede  que  ofício seja enviado  para  a secretaria  municipal
de Obras solicitando resposta imediata em relação a pedido de que
sejam feitos os carreadores da zona rural, e já está no mês de julho,
para que os vereadores  informem todas as comunidades, se serão
feitos, quando  serão feitos. Fala que o governo  vai trazer para
Cacoal vinte quilômetros de asfalto e espera  que esta Casa em
comum acordo  com  o Executivo  fique no centro  da cidade,  isto é,
fechando pequenos  trechos  que  ainda  não estão asfaltados, muita
emenda para fazer no centro da cidade. Pede que de imediato seja
feito a recuperação das linhas vicinais, e também em relação a verba
do FHITA,  do ano  passado,  que  ficou  para  este ano,  e em várias
ocasiões questionou na tribuna que é preciso começar o
patrolamento das linhas, no máximo, em maio, e já está no mês de
junho, e precisa de resposta para dar as comunidades da zona rural.
Fala que  a pedido  dos vereadores  a Linha 07 se tornará uma RO,
todos os moradores da Linha 07 serão beneficiados, e possivelmente
será a linha asfaltada até Rondolândia. Fala sobre coligação política,
para trazer benefícios para a cidade, para não vender a dignidade do
povo de Cacoal e o PDT está aberto para compor chapa,  na
proporcional, para que seja o feito para Cacoal, um processo normal.
A vereadora  Maria  de Lourdes  Kemper  do Prado,  PMDB,  esclarece
que a sessão que iniciou na segunda-feira foi interrompida para que
os vereadores  pudessem  prestigiar  a vinda  do governador  a este
município, o qual trouxe inúmeros benefícios e destaca assinatura de
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convênio, parceria,  em relação ao programa  Minha  Casa, Minha
Vida, próximo de ser concretizado,  um projeto de parceria  de
governo do estado,  governo  federal,  maior  parte,  e município de
Cacoal, e salienta que as coisas só acontecem quando cada um faz a
sua parte, e espera que além destas quatrocentas  e dezessete
casas, possa ser assinado  Termo de Adesão de mais oitocentas
casas ou mais. Fala que teve ainda a satisfação do
comprometimento do governador,  que se não houver nenhum
empecilho jurídico, de estar disponibilizando  para Cacoal, dois
milhões de reais para a saúde, e acredita que as autoridades
sensibilizadas disponibilizarão o recurso  para Cacoal. E ainda  foi
positiva a questão da Linha  07, algo  pedido  e dialogado há muito
tempo, e o governador prontamente,  sensibilizado, tomará a
responsabilidade da Linha 07. Diz ainda  de vinte quilômetros de
asfalto, e que o governador  falou das perspectivas  do hospital
regional estar atendendo cem por cento, em breve, pois hoje faltam
equipamentos e profissionais, mas já foi feita licitação e está sendo
providenciada a contratação de profissionais. E pede que ofício seja
enviado ao governador e pedindo que o mesmo faça isso
constantemente. Fala que no domingo houve reunião, poucos
vereadores presentes,  na secretaria  municipal  de Agricultura,  com
técnicos da SEDAM, que vieram ao município de Cacoal para discutir
as questão da piscicultura do município de Cacoal, trabalharam com
cinquenta e duas pessoas, já cadastradas,  para trabalhar  com
tanques para criação de  peixes,  um trabalho ‘in loco ’, vistoria para
expedir licença ambiental, e salienta que a determinação do governo
estadual é que estas equipes  solucionem  nos municípios, o mais
rápido possível, os impasses em relação a piscicultura, sendo que o
governo tem o grande desafio de transformar Rondônia no estado a
produzir a maior quantidade  de peixes do Brasil. Agradece  aos
técnicos da SEDAM  quer  ainda  estão no município realizando  este
trabalho. Fala  que  na sexta-feira  junto  a EMATER,  CEPLAC,  Banco
Basa, Cacoal e Montenegro  foram os únicos municípios a serem
contemplados com o PRONAF Especial sobre as enchentes, quando
há um abatimento de quarenta por cento e dez anos para
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pagamento, tanto  para  custeio  como  para  fomento  na agricultura,
um avanço muito grande e destaca o trabalho da EMATER, CEPLAC
e instituições financeiras,  da Secretaria  de Agricultura,  que estão
empenhados em agilizar os processos para que os agricultores
venham os recursos, o que virá a aquecer a economia local. Fala de
suas indicações, quer que as coisas funcionem, e assim pede que a
secretaria de Obras faça recuperação das ruas e avenidas,  bem
como das linhas vicinais, e que a contratação de horas máquinas é
de vital importância para  realização destes  trabalhos.  Diz ainda de
sua indicação que pede que a secretaria de Planejamento inclua um
núcleo de atendimento aos agricultores, com acesso a demanda dos
produtos como também da produção em Rondônia, pois com
informações se consegue  mais  facilmente fechar negócios; e ainda
que seja incluído no orçamento para o próximo ano o atendimento
do serviço móvel odontológico e bucal  nas escolas  rurais,  que  se
faça calendário e faça este atendimento aos alunos da área rural. O
vereador Euzébio Scherrer Brizon, PPS, comenta sobre sua indicação
que pede que seja terminada a rede de esgoto do Bairro Village do
Sol II; e ainda sobre  sua indicação que pede  a disponibilização de
um agente  de saúde para atender  os moradores  da Linha  11 –
Projeto Novo, a pedido da comunidade. Pede que ofício seja enviado
para o comandante da Polícia Militar no sentido de que verifique a
possibilidade de colocar  uma base da polícia militar na praça do
Bairro Brizon. Fala que esteve na Linha 11, na Escola Monteiro
Lobato, juntamente  com o prefeito e secretário de Educação,
entregando cinco salas de aulas, brinquedos  para as crianças e
materiais didáticos, e parabeniza  todos os professores daquela
escola, e salienta que já enviou ofício ao deputado Maurão
solicitando que coloque emenda parlamentar, recursos, para
construção de uma  quadra  poliesportiva  naquela  escola.  Diz ainda
que nesta semana foi cobrado por moradores em relação a
possibilidade de construção de uma ponte sobre o Rio Pirarara,
ligando os bairros Liberdade e Santo Antonio, tirando assim fluxo de
veículos nas marginais da BR, o que está causando muitos acidentes.
Cobra iluminação pública na Rua Padre Adolfo, Bairro Clodoaldo, pois
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na esquina com a Avenida Porto Velho, tem postes, e o local está às
escuras, por falta de reposição de lâmpadas. Diz sobre a
municipalização da  SEDAM,  sendo  que  devido  ao cancelamento de
concurso, o processo de descentralização está temporariamente
parado, haja vista exigência da própria SEDAM  que os técnicos
sejam estatutários. A vereadora  uriety do Prado Dorofê, PMDB,
dispensa a palavra. O vereador Valdomiro Corá, PV, pede que ofícios
sejam enviados para o prefeito  municipal e para o novo  secretário
municipal de Saúde, pessoa amiga e boa, que quer trabalhar para o
município, mas que ainda  continua  a situação difícil no Hospital
Materno Infantil,  sendo que ontem pessoa o procurou,  pois sua
esposa estava para  dar à luz e não tinha  médicos na hora  para
atender, e aí teve que chamar a polícia e houve ocorrência e isso é
feio para  o município de Cacoal,  uma  cidade  tão rica,  com tanto
dinheiro, que arrecadava  noventa  milhões de reais e já foi para
cento e quarenta  milhões de reais. E diz ainda: “E deixar um
trabalhador lá da roça chegar  no município de Cacoal com sua
esposa para dar  à luz a seu filho, ter  que ligar para a polícia, tger
que ligar para a imprensa, porque não tem um médico para atender.
Eu gostaria,  senhor  secretário, que  assumiu esta  pasta agora,  que
‘resolvisse’ este problema, as nossas queridas mamães não
merecem passar por isso. Na hora que chegou no hospital para dar à
luz a seu filho  tem que  estar  o médico ali para  atender.  Também
outro ofício que  eu gostaria  de mandar  para  o prefeito  é que  ele
mandasse ao vereador  Corazinho  a informação de quantas  diárias
que o seu chefe  de gabinete  tirou para  viajar, tanto para  Porto
Velho, como para outra cidade,  porque  veio informação a este
vereador, como fiscal do povo, que realmente  a bagunça está
acelerada naquela  prefeitura,  em termos de diárias. E também
enviando ofício para o prefeito para que ele passe para o vereador
Corá também a informação das diárias da secretária Bela, assistente
social, porque ela mora  mais  fora  de  Cacoal,  que  dentro  do nosso
município, só vive viajando,  só vive viajando,  com dinheiro  do
município é muito fácil viajar. Então eu gostaria informasse  ao
vereador Corá todas as diárias destes dois servidores do município.
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Outro ofício ao secretário de Obras sobre a ponte Rui Barbosa,
moradores do Bairro Floresta estão cobrando e também outro ofício
para o secretário de Obras,  da Rua Gonçalves Dia,  porque o povo
não tem mais condições de passar  ali. Também gostaria,  senhor
presidente, de cobra do prefeito do município, aquele aterro
sanitário, gente,  vai jogar dinheiro  fora ‘lá na casa do chapéu’,
enquanto o aterro é do município, o município era para estar
operando sem pagar nenhum centavo, estão pagando mais de cento
e dez mil reais por mês, esse dinheiro  dava  para  contratar,  pelo
menos onze médicos para atender a população de Cacoal, e também
veio prejudicar os catadores, catadores de reciclagem no município
de Cacoal,  que  eles ganhavam o pão de cada  dia  ali no aterro,  e
hoje são crucificados,  ao invés de estarem trabalhando, ganhando
seu pão de cada dia, o município de Cacoal está pagando para uma
empresa do Rio Grande do Sul,  mais  de  cento  e dez  mil reais  por
mês, por ano mais de um milhão e duzentos mil reais, isso não pode
acontecer em nosso município, gente. Um muro que tem que fazer
ali na Escola Pedro Kemper, já tem mais de dois anos que esse muro
está quebrado e eles não conseguem fazer, o que a população está
precisando, eles não conseguem fazer.  Eu  não sei o que acontece
com esses partidos  políticos que  são aliados,  que  não vê isso. Eu
estava aqui na terça-feira, ouvindo o discurso do governador,
discurso muito bonito, ma nós ‘não quer’ discurso bonito, ‘nós quer’
é médico para atender  a população de Cacoal, porque  discurso
bonito de político que fala bonito nós já estamos cheios, agora nós
‘precisa’ resolver,  o povo não aguenta  mais, o povo não aguenta
mais chegar ali na Unidade Mista e não ter médicos para atender, o
povo não aguenta  mais chegar  ali no Materno  Infantil  e não ter
médicos para  atender,  só que  o povo  tem que saber,  o povo  tem
que saber que tem dinheiro para pagar o aterro sanitário do
município de Cacoal,  que foi construído para  o município fazer a
operação e estão pagando mais de cento e dez mil reais para uma
empresa do Rio Grande do Sul, o povo tem que saber que é pago
mais de um milhão e duzentos mil reais para essa empresa para não
fazer nado no município de Cacoal. Quem não acreditar no vereador
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Corá, vai lá ver o que tem lá, tem uma máquina esteira  e uma
‘bombinha’ para passar veneno para matar os mosquitos, só isso. Eu
também, senhor presidente,  eu gostaria  de enviar ofício para o
secretário de Obras, que os moradores do bairro Vitória, o povo ali
que vem para o bairro Limoeiro, Josino Brito, estão pedindo
iluminação naquele  local, na Avenida Geraldo Cardoso Campos,
gente, quanto  dinheiro  que  tem jogando  fora,  até eu gostaria  de
cobrar da comissão que foi formada,  que o Ministério Público já
investiga a quadrilha  da prefeitura  de Cacoal, então já que o
Ministério Público está investigando, eu gostaria de saber o que essa
comissão formada por três vereadores já conseguiu apurar os fatos
para dar  explicação para a população de Cacoal,  porque os dias já
passaram, e nós ‘precisa’, dar explicação para o povo desta cidade,
porque remédio enterrado lá no fundo da garagem da prefeitura, foi
enterrado, remédio vencido misturado com remédio bom já está lá
no Ministério Público. Agora, nós como representantes do povo nós
vamos ficar cruzando os braços e deixar o dia passar e não mostrar
a realidade  para  a população? Não. Eu, senhor  presidente,  estou
chateado com esta Casa, porque aqui eu fiz um pedido, enviei ofício
convocando a secretária de Planejamento  para  vir dar explicação
deste ITBI que subiu tanto no município de Cacoal, foi convocada e
até agora nenhuma explicação. Eu gostaria de saber o que esta Casa
vai fazer porque eu não estou aqui para fazer papel de moleque não,
eu estou aqui para cobrar,  para cobrar,  que eu não vou deixar
roubar do povo de Cacoal, o ITBI que era de setecentos e noventa e
seis reais foi para seis mil e setenta e oito reais, eu não vou aceitar
que roubem  do povo de Cacoal,  quem  gostar de meu discurso,
gosta, quem não gostar, não tem problema,  mas o vereador
Corazinho está aqui  para  cobrar  e eu quero  ser atendido  porque
essa Casa já tem mais de dois meses que  foi enviado  ofício, foi
convocado e até agora nenhuma explicação deu para este vereador,
e eu já estou chateado,  senhor  presidente,  com isso. Meu  muito
obrigado.” O vereador  Antonio Fernandes de Assis,  PTN,  pede que
ofício seja enviado  ao secretário de Obras solicitando  a urgente
recuperação da Rua Niterói, bairro Novo Horizonte,  que liga ao
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bairro Novo Cacoal; e ainda solicitar ao secretário de Educação que
tome medidas  urgentes  no sentido  de sanar  a falta de merenda
escolar na escola da Linha 12, acreditando  ainda  que falta esta
merenda em todas as escolas, e não sabe qual o motivo. Que ofício
seja enviado  ao prefeito e ao secretário de Obras solicitando  a
ligação asfaltica  da Rua Blumenau  com a Avenida  Uirapuru,  um
trecho de cerca  de duzentos  metros.  Comenta  sobre  matéria que
saiu nesta semana  no jornal “Diário da Amazônia”, referente  ao
preço do leite,  que interessa ao estado e também ao município de
Cacoal, e pede  que ofício seja enviado  ao senador  Acir Gurgacz
parabenizando-o pela lei federal já sancionada  pela presidente
Dilma, em que os laticínios tem a obrigação, até o dia vinte e cinco
do mês anterior,  de comunicar  aos produtores  o preço do leite,  o
que é muito bom,  pois  hoje os agricultores entregam o leite e não
sabe quanto receberão no final do mês, o que dificulta o
planejamento dos produtores.  Fala que em Cacoal tem o Morro  da
Embratel, e se preocupa  em, manter  o mesmo  como patrimônio
público, e já vê perspectiva  de loteamento  próximo ao mesmo,
assim encaminha ofício a secretaria de Planejamento para que fique
atenta com relação a manutenção e preservação do Morro do
Embratel. Diz que o Conselho Municipal de Meio Ambiente vai zonear
pontos importantes de Cacoal, pontos turísticos, áreas de
preservação municipal, morros, como o Morro da Embratel.
Parabeniza a administração municipal que lançou programa PROVEM
– Programa de Valorização das Escolas, muito importante e já foram
assinados termos de cooperação com as APP’s já colocando recursos
diretos nas contas  das APP’s, como  forma  de descentralização do
recurso municipal agilizando a operacionalização da educação. Fala
do Projeto de Lei n° 43/12 que trata das cores oficiais do município
de Cacoal,  que faz parte do pensamento da comunidade e com os
vereadores e que hoje será aprovado, dando identidade,
padronização e organização no patrimônio público. Diz que hoje se
entra em período de recesso e isto não significa que os vereadores
não vão ficar atentos, não acompanharão as obras do município, as
ações do Executivo,  e estarão fiscalizando  e acompanhando  os
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projetos do município, e salienta  que  neste  semestre  que  passou
houve uma  evolução grande  nas questões do município. Fala  que
hoje esteve nas linhas 09 e 10 acompanhando  os serviços de
recuperação, e parabeniza o prefeito que cumpriu compromisso feito
de recuperar  primeiramente  as linhas 09 e 10, que não foram
recuperadas no ano passado. Fala que o processo de licitação para
horas máquinas para recuperação de carreadores  já está sendo
concluído e esta Casa tem contribuído com emendas parlamentares
neste sentido.  Diz que  os vereadores  têm que  falar  as coisas  que
estão erradas, mas falar com certeza daquilo que está falando e cita
como exemplo  que foi dito que a dúzia de ovos comprada  pela
merenda escolar foi comprada à oito reais, e ele, vereador Toninho
da EMATER,  conhece  o procedimento  da CONAB, da secretaria
municipal de Educação e na verdade tem em mãos que foi comprada
a dois reais e vinte centavos, assim é necessário ter cuidado naquilo
que fala, pois as pessoas podem falar aquilo que não é verdade. O
vereador Luiz Carlos de Souza Pinto, passa a presidência da sessão
para o vereador  Fernando  Minervino  de Farias,  vice-presidente,  e
ocupa a tribuna  onde  diz da visita do governador  a Cacoal  para
abertura das olimpíadas escolares  e ainda  nesta  Casa  assinando o
termo de cooperação para construção de quatrocentas e dezessete
casas, projeto  em parceria  do sindicato da indústria de  construção
do estado, Caixa Econômica Federal,  governo  federal,  prefeitura
municipal e governo do estado, com cinco mil reais em cada
residência construída, e que na oportunidade, ainda hoje o prefeito
de Rondolândia falou da decisão de Audiência Pública realizada
naquele município, sendo que o governo do estado de Mato Grosso
já está com processo  licitatório, para  construção de asfalto  até a
divisa com  o estado  de Rondônia, pela  Linha 07, neste  município,
tentaram alterar,  mas já está definida  que  será pela  linha  07. Em
aparte a vereadora Lourdes Kemper diz que estava na iminência de
ser por Ji-Paraná ou por outro município, mas ficou por Cacoal, um
avanço que beneficia  muito esta região de Cacoal,  bem como a
economia do município. Continuando, o vereador Luiz Carlos Katatal
diz que foi uma questão de oportunidade e o governador deu uma
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resposta que tanto os cacoalenses esperavam, pois a Linha 07 passa
a ser uma rodovia  estadual.  Fala que documento,  solicitado  pelo
governador, está sendo enviado em nome dos dez vereadores desta
Casa, um requerimento  dos dez vereadores,  e salienta  que isto
causou um certo  ciúme por parte  do deputado  Vlaqdivino  Tucura,
mas foi conversado  com  o mesmo,  pois ele vem  lutando por  esta
situação da Linha 07, e foi lhe  dito  que  vai precisar  muito  de seu
apoio como deputado, pois na liberação desta licitação será preciso
o apoio da Assembléia Legislativa, inclusive foi marcada reunião com
o governador  na próxima semana e o deputado  Valdivino vai
acompanhar na entrega  dos documentos  ao governador.  Fala  que
não tem preocupação de quem levará ou não o mérito, o importante
é que  neste  ato, nessa  conversa  que  teve com o governador,  foi
muito mais como empresário do que como político, pois sabe o
quanto é importante para  Cacoal  essa estrada,  já que  o município
perde muitos recursos  devido  a atual falta de estradas. Fala que o
DER já vem cuidando da Linha 07, que é uma estrada do município,
e com certeza as estradas de Rondônia, de competência do estado,
estão muito bem, devido a grande quantidade de maquinário que o
estado tem.  Fala  que  a proposta  inicial  era  trocar  o Travessão ‘C’,
que liga  a linha 05 até a Linha 14, de responsabilidade do estado
pela Linha  07, mas o governador  disse que o estado  continuará
cuidando do Travessão ‘C’ e assumirá a RO pela Linha 07, que terá
cinquenta e quatro  quilômetros, que o município deixará de ter
responsabilidade. Fala que o governador lhe disse ainda que está em
processo licitatório a ligação entre Cacoal e Espigão do Oeste,
passando pela  Rodovia  do Café, Estrada  da Figueira.  Em  aparte  o
vereador Toninho da EMATER, diz que o governo ainda está
recuperando da  Linha 14 até a Linha ‘E’, outra  parte  que  também
era de responsabilidade do município. Continuando, o vereador Luiz
Carlos Katatal diz que  é verdade  que  o governo  fazia  da  Linha 14
acima, dos índios, cerca de oito quilômetros, mas agora está
cuidando de toda a Linha 14, e devagar  está sendo passada  a
responsabilidade para  o governo.  Em aparte  o vereador  Fernando
Minervino de Farias  diz que  é um sonho  que  está sendo  realizado
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aos moradores da Linha 07, e vê o desenvolvimento,  muitas
rodovias feitas, e a estrada da Linha 07 trará muito
desenvolvimento, tanto para Rondônia como para o Mato Grosso, e
parabeniza o senhor  presidente por  ter solicitado este  benefício ao
governador. Continuando,  o vereador  Luiz Carlos  Katatal  esclarece
que foi uma conquista de toda esta Casa, os vereadores já vinham
lutando por isso há muito tempo, bem como os moradores da Linha
07 vinham cobrando  isso, já cobravam desde  o governo  passado,
mas infelizmente o DER não conseguiu incluir em sua malha viária
esta responsabilidade, talvez até por  falta de vontade política, mas
agora o atual governador mostrou uma preocupação muito grande e
atendeu este pedido  da  cidade de  Cacoal  e o parabeniza por  isso.
Fala que Cacoal precisará dos parlamentares  de Cacoal,  tanto a
deputada Glaucione  como do deputado  Valdivino  Tucura,  para a
concretização deste projeto de RO, que ainda não está determinado
nem o número, sendo que de lá para cá, do Mato Grosso até a divisa
de Rondônia se chama MT-03.  Fala que se o governador não fizer
mais nada por Cacoal já estará com sua missão cumprida com este
município, mas já tem vinte quilômetros de asfalto para Cacoal,
sendo ainda que foi liberado ontem recursos para a pavimentação da
Avenida Amazonas, também uma luta dos moradores, e provem de
emenda do senador  Acir Gurgacz  e o recurso  já está na  conta  da
prefeitura, e parabeniza  o senador  por  este benefício. Em  seguida
diz que hoje  é a última sessão ordinária deste  semestre  e informa
que foram recebidos noventa e seis projetos nesta Casa, noventa e
dois aprovados, quatro arquivados e devolvidos, cento e noventa e
oito ofícios expedidos  pela Primeira Secretaria,  quarenta  e nove
requerimentos deliberados, duzentas e sessenta e quatro indicações
e sessenta  ofícios encaminhados pela  Diretoria Legislativa. Diz que
com relação a fixação de salários e bom esclarecer  que  não tem
ninguém fixando seu próprio salário, a lei diz que o salário é fixado
de uma  legislatura para  outra,  e está fazendo  questão de aprovar
isso antes do período eleitoral,  e as pessoas  esquecem do detalhe
que a lei diz que no caso de Cacoal é quarenta por cento do salário
de um deputado estadual, e isso dá hoje, nove mil e duzentos reais,
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e esta Casa fixará o salário, bem como de secretários municipais. Diz
que é uma  aberração o prefeito  de Cacoal  ganhar  doze  mil reais,
sendo que o coordenador de curso da FACIMED, de Medicina, ganha
quarenta mil reais  por  mês, livre,  e um prefeito que vai responder
por vinte anos, com seus bens,  responde  por um orçamento de
cento e quarenta milhões de reais,  ganhar doze  mil reais por mês,
bruto, não é muito. Um vereador ganhar quatro mil reais é pouco, e
as pessoas se esquecem  que só de gasolina gastam mil reais
correndo atrás de soluções para a comunidade, assim antes que as
pessoas comentem, não sabem quem será o prefeito, vice-prefeito,
vereadores e secretários municipais,  e que foram  tomadas  como
base cidades  do porte de Cacoal e algumas  bem menores  que
Cacoal tem salários maiores  que isto. Fala que quarenta por  cento
do salário do deputado daria nove mil e duzentos reais, bruto, e está
sendo fixado o salário do vereador em sete mil e poucos reais, se os
vereadores quiserem  ou não votar, mas se algum  vereador  não
quiser, que for candidato  a vereador  e quiser  questionar  isso, é
simples, já tem documento pronto, e este pode assinar doando seu
salário para instituições, pois tem muitas instituições em Cacoal que
necessitam de recursos. Qualquer candidato que quiser, tem
documento de compromisso, de responsabilidade, é só assinar. Logo
após volta a ocupar  a presidência da sessão. O vereador  Antonio
Masioli, PT, diz que esta é a última sessão antes do recesso
legislativo, e está com plena satisfação do dever cumprido,
salientando que, salvo engano, esta Casa teve somente uma sessão
sem deliberação do Plenário, todas as sessões, à exceção de uma,
tiveram projetos de leis em deliberação, isso quer dizer que as
comissões permanentes  funcionaram  e o trabalho  legislativo foi
feito. Em nome da Comissão designada para verificar a questão de
medicamentos pede a prorrogação de prazo, considerando  a
questão o Ministério Público apreendeu  os medicamentos  que
estavam em posse da prefeitura  para averiguação, contagem  e
verificação de data validade  e de vencimento,  o que também é
objeto da comissão nomeada  por esta Casa, mas enquanto  o
material está sob o comando  do Ministério Público o que  se pode
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fazer é acompanhar e o Ministério Público ainda não concluiu seus
trabalhos; e a segunda questão é que o prazo inicial da Comissão já
extrapolou e é preciso a prorrogação de pelo menos mais trinta dias,
esperar o Ministério Público concluir  seus trabalhos  e também a
comissão nomeada nesta Casa possa concluir também seu trabalho.
E ainda há o recesso parlamentar e seria bom apresentar o relatório
dentro de suas funções normais.  A mesa Diretiva  informa  que o
vereador Antonio Fernandes de Assis já pediu uma prorrogação de
quinze dias, mas a Mesa Diretiva concorda  que o relatório da
Comissão de Averiguação de Medicamentos  seja apresentado  na
segunda sessão ordinária desta  Casa após o recesso  parlamentar.
Continuando, o vereador Antonio Masioli diz sobre a visita do senhor
governador a Cacoal  e que  cada  vez que  o mesmo  vem  a Cacoal
tem novidades e anúncios, e desta feita fez muitos anúncios
importantes para  Cacoal,  como  a questão do asfalto, regularização
de recursos  para  a saúde e ainda  em relação a RO,  da Linha 07,
solicitada neste Plenário, momento importante para Cacoal, e desta
maneira quer que o governador volte mais vezes, pois toda vez que
vem a este município tem novidades  importantes.  Fala que  nesta
noite doze projetos de leis serão votados e ainda haverá
necessidade de sessões extraordinárias para não deixar que
processos fiquem  parados  causando  prejuízos para  a população e
que na sessão extraordinária, provavelmente,  serão mais dez ou
doze projetos  votados.  Fala que tem o recesso  parlamentar, causa
de discussão nas comissões, que analisa este ponto,  no regimento
desta Casa,  e pode  mudar em relação ao recesso  parlamentar, no
regimento e na Lei Orgânica. Em relação a questão salarial diz que
tem visto comentários, e salienta que o vereador hoje recebe quatro
mil reais  líquido nesta  Casa,  e tem  se que  levar  em conta  que na
legislatura passada foi discutido responsavelmente,  analisado e
discutido os critérios legais e fixou o salário para esta legislatura, e
os vereadores  atuais  tem que  ser responsáveis também e fixar o
salário para  a próxima legislatura,  antes que o processo  eleitoral
comece e, principalmente, antes que termine, senão seria casuísmo
de qualquer vereador votar qualquer medida, se for reeleito, e aí sim



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médici, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
16

estaria legislando em causa própria. Diz que tem que ter aq
responsabilidade de discutir isso de peito aberto, pois fazer
demagogia política em cima desta  questão dá nojo, não dá para
ouvir, demagogia não cabe mais nesta questão, pois tem parâmetros
legais, é necessária a responsabilidade,  já que quatro anos de
legislatura não é pouco tempo, e salienta que nesta legislatura, tanto
a Câmara como a Prefeitura, com o salário atual não é muito, haja
vista as despesas  atinentes  ao funcionamento do próprio mandato
têm sido dividido  com o bolso de cada  vereador,  e se for feita
pesquisa com municípios vizinhos, do porte de Cacoal, se descobrirá
que Cacoal ainda não chegou a seu limite máximo, assim a
propositura foi coerente, com responsabilidade  e dentro da
legalidade, ainda tem municípios vizinhos menores,  fixando valores
até maiores que Cacoal. Fala que responsabilidade  tem sido a
palavra, e os questionamentos  são simples  e fáceis de responder,
pois alguns  posicionamentos  que  viu, a colocação é errônea, pois
dizem que os vereadores estão aumentando seus próprios salários e
isto deixa os atuais vereadores em condições de retorno de cem por
cento a esta Casa, significa  dizer que todos os dez vereadores
retornarão, assim não é preciso haver concorrência de outros.
Coloca se à disposição para qualquer convocação, tanto do
Executivo como do Legislativo,  para  emergências, extraordinárias,
comunicando ainda que qualquer sessão extraordinária não é
remunerada, é parte de compromisso de trabalho, para votação de
projetos de leis, e espera que isto equívoco não seja manifestado, já
que algumas  pessoas fazem questão de deixar esta dúvida na
cabeça da população. Agradece  aos vereadores,  as Comissões que
se fizeram presentes nos dias para apreciação de projetos de leis. O
Sr. Presidente  Luiz Carlos de Souza  Pinto lembra  que  já amanhã
haverão sessões extraordinárias com início às dez horas. O vereador
Fernando Minervino  de Farias, PTB, faz resumo  do mandato  de
vereador, em que busca melhorias para a comunidade, defendendo
os interesses da comunidade. Comenta sobre a comissão especial de
averiguação, e salienta que no dia treze  de junho foi oficializado o
Poder Executivo, pedindo informações, e até o momento não houve
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resposta, e acha  isto um  desrespeito  com  os vereadores  e com  a
comissão, que foi constituída, e até o momento o Poder  Executivo
não se manifestou sobre os documentos solicitados pela comissão, e
no dia  três de julho  foi enviado  o último ofício, e até o momento
está a comissão aguardando  o envio de documentos,  e prazo  da
comissão para apresentar relatório está expirando, foi dada entrada
nesta Casa de requerimento  solicitando à Mesa Diretiva que
prorrogue o prazo da Comissão por mais trinta dias. Amanhã,
possivelmente, estará a comissão reunida e irá a prefeitura buscar
os documentos  solicitados.  Fala que o Executivo  não respeita  a
comissão constituída por vereadores e tem atrasado os trabalhos da
mesma, os vereadores estão trabalhando de forma ética e quer uma
resposta por parte  do Executivo  o mais  rápido possível, e se isso
acontecer, ele,  vereador  Fernando e os vereadores  Zebim Brizon e
Cezar Castro  irão a prefeitura, amanhã, para fazer  o levantamento
necessário, junto com a assessoria  jurídica desta Casa. Fala que
neste período de três anos e meio houveram  projetos de leis
aprovados, de sua autoria, seis aprovados e mais seis em
tramitação, como o Projeto de Lei n° 123/09, que autoriza as
empresas instalar suas publicidades  em pontos de ônibus, já
sancionado pelo Poder Executivo e que hoje tem beneficiado alguns
empresários; o Projeto de Lei n° 129/10 que dispõe sobre o
programa de geração de empregos para os jovens, de sua autoria,
aprovado, e que pouco foi trabalhado dentro do Executivo; o Projeto
de Lei 82/11, que proíbe o uso das pulseiras do sexo, haja vista que
até mortes  ocorreram no Brasil,  devido  as mesmas;  Projeto de Lei
n° 125, que dispõe sobre as reservas de vagas para idosos; Projeto
de Lei 178,  que obriga a publicação na Internet de todas as obras
públicas, no âmbito municipal, com início da obra, valor e término da
obra, e não tem visto o mesmo  ser obedecido;  Projeto  de lei n°
85/12, que será votado hoje, que inclui nos conteúdos transversais
da rede  municipal de  ensino a orientação sobre  a dengue,  pois  os
professores, coordenadores, podem trabalhar com as crianças, para
inibir os focos  da doença, já que chegando em suas casas, podem
verificar pontos com água, caixas d’água abertas, coisas do dia a dia
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e podem comunicar  aos pais e vizinhos., e pede apoio para
aprovação do mesmo;  e ainda  versa sobre   o Projeto  de Lei que
reconhece a arte evangélica como cultura  em Cacoal;  e também
sobre o projeto de lei que está elaborando  que dispõe sobre o
atendimento especial para o idoso, deficiente físico e gestantes nos
estabelecimentos públicos. Diz que são projetos interessantes para a
população de Cacoal.  Fala que das trezentas  e cinquenta  e sete
indicações ressaltará indicações atendidas  pelo Poder Executivo,
como pavimentação do Bairro Arco-Íris, hoje uma realidade;
necessidade de criação de um pólo têxtil; pavimentação asfaltica da
Avenida Vinicius de Moraes, bloqueteamento  da Rua José de
Alencar, Bairro Novo Horizonte; elaboração de projeto de sinalização
para o município de Cacoal, e ressalta que com relação a esta
indicação que foi fez campanha de trânsito já antes de ser vereador
e quando  assumiu  defendeu  esta bandeira  junto ao estado,  que
resultou hoje na instalação dos semáforos atuais e algumas
rotatórias já implantadas, sendo buscado recursos junto ao deputado
Valdivino Tucura.  Pede  que  ofício parabenizando,  seja enviado  ao
senador Acir Gurgacz,  por atender indicação sua que pede a
conclusão do asfalto da Avenida Amazonas; cita ainda indicação que
pede a recuperação da Rua Pedro Kemper; e indicação que pedia a
recuperação do Rio Pirarara e ainda indicação que pede a construção
da praça da CEPLAC, todas de sua autoria.  Ressalta ainda  que
defendeu a família de Cacoal, toda a comunidade  evangélica e
religiosa, pois o prefeito Franco  encaminhou  projeto que cria o
Conselho Municipal do LGBT, - Lésbicas, Gays, Bissexuais e
Transexuais, um projeto que foi uma vergonha para esta Casa, mas
os vereadores entenderam e o projeto foi rejeitado, e salienta que o
prefeito jamais  poderia  ter enviado  um projeto  deste,  pois fere a
família, fere os princípios religiosos,  não atacando,  diz o vereador
Fernando, estas pessoas  que tem esta deficiência, que tem este
destino, mas defendeu a família de Cacoal,  que estava em risco, e
assim o projeto de lei foi rejeitado, e votou contra. Ordem do Dia.
Todos os vereadores estão presentes. A vereadora Maria de Lourdes
Kemper do Prado  em Questão de Ordem  requer  verbalmente  que



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médici, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
19

sejam lidas somente as súmulas e pareceres das Comissões
Permanentes, o que colocado à disposição do Plenário foi aprovado
por unanimidade dos presentes. O Projeto de Resolução n° 02/12 -
“Fixa o subsídio mensal dos vereadores  a Câmara Municipal  de
Cacoal para a Oitava Legislatura (2013/2016) e dá outras
providências.”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final; e de
Finanças e Orçamento, favorável, é lido,  colocado  em discussão e
logo após em votação e aprovado, obtendo 08 (oito) votos a favor e
um (01) voto contra  do vereador  Valdomiro  Corá. O Projeto de
Resolução n° 02/12 é colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado, obtendo 08 (oito) votos a favor e um (01) voto
contra do vereador Valdomiro Corá. O Sr. presidente Luiz Carlos de
Souza Pinto informa  que tem documento  na Mesa Diretiva,  e o
vereador Valdomiro Corá, se quiser, pode assinar e doar seus
vencimentos à comunidade,  se por  acaso  for eleito  vereador,  bem
como qualquer outro quiser assinar o documentos está à disposição.
O Requerimento 49/12-CMC, de autoria do vereador Luiz Carlos de
Souza Pinto,  que  de acordo  com os Artigos  120, § 2° e 124, do
Regimento Interno  desta  Casa  de Leis, requer  que  seja posto  em
votação o presente requerimento de Urgência Simples, para
deliberação dos Projetos de Leis n°s 43/12, de autoria do vereador
Antonio Fernandes de Assis, 85/12 de autoria do vereador Fernando
Minervino de Farias, 89/12 e 96/12, ambos de autoria da vereadora
Maria de Lourdes  Kemper  do Prado  e outros,  94/12 e 95/12, de
autoria da Mesa Diretiva, 88/12, 90/12, 91/12, 92/12 e 93/12, todos
de autoria do Poder  Executivo  Municipal, é colocado em votação e
aprovado por  unanimidade. A seguir é o Projeto de Lei n° 43/12 –
“Institui as cores oficiais do Município de Cacoal e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto de
Legislação, Justiça e Redação Final;  e de Finanças e Orçamento,
favorável, é colocado  em discussão e aprovado,  obtendo 08 (oito)
votos a favor e um (01) voto contrário, do vereador Valdomiro Corá.
O Projeto de Lei n° 43/12 é colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado, obtendo 08 (oito) votos a favor e um (01) voto
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contrário, do vereador Valdomiro Corá. Também o Projeto de Lei n°
85/12 – “Inclui como  conteúdo transversais  na Rede  Municipal  de
Ensino a orientação e prevenção da dengue, promoção à saúde e dá
outras providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Educação, Saúde e Assistência Social;  e de  Finanças e Orçamento,
favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei n° 85/12 é colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado  por unanimidade.
Também o Projeto  de Lei n° 88/12 - “Dispõe sobre  a abertura de
crédito adicional  suplementar  ao orçamento vigente  e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final; e de
Finanças e Orçamento, favorável, é lido,  colocado  em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei
n° 88/12 é colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado, obtendo 08 (oito) votos a favor e um (01) voto contrário,
do vereador Valdomiro Corá. A Mesa Diretiva informa que o
vereador Valdomiro Corá votou favorável ao parecer e contrário ao
projeto de lei, um direito dele.  O vereador  Valdomiro Corá diz  que
fica analisando  pessoas  que mandam  em seu próprio mandato  e
quer mandar  no mandato  de outro,  e que  quem  manda  em seu
mandato é ele, vereador Valdomiro Corá. Ainda o Projeto de Lei n°
89/12 – “Denomina praça localizada na Avenida Belo Horizonte com
a Rua Machado  de Assis, no Bairro Novo Cacoal, e dá outras
providências.”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final; e de
Honrarias, é colocado  em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei n° 89/12 é colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado  por unanimidade.
Ainda o Projeto de Lei n° 90/12 – “Aprova o Loteamento Residencial
Greenville I e dá outras providências”, é colocado  em pauta.  O
Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça
e Redação Final;  de Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e
Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em
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votação e aprovado por  unanimidade. O Projeto de Lei n° 90/12 é
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. Também o Projeto de Lei n° 91/12 – “Aprova o
Loteamento Residencial  Greenville  II e dá outras  providências”, é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes
de Legislação, Justiça e Redação Final; de Obras e Serviços Públicos;
e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão
e logo após em votação e aprovado por unanimidade. O Projeto de
Lei n° 91/12 é colocado  em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade.  A seguir  o Projeto  de Lei n° 92/12 –
“Aprova o Loteamento Residencial Greenville III e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e Orçamento, favorável, é
lido, colocado em discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade. O Projeto de Lei n° 92/12 é colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado  por unanimidade.  E também o
Projeto de Lei n° 93/12 – “Aprova o Loteamento Residencial
Greenville IV e dá outras  providências”, é colocado  em pauta.  O
Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça
e Redação Final;  de Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e
Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado por  unanimidade. O Projeto de Lei n° 93/12 é
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. Em seguida  o Projeto de Lei n° 94/12 – “Fixa o
subsídio mensal do prefeito e do vice-prefeito  do município de
Cacoal-RO para a Legislatura de 2013 a 2016 e dá outras
providências.”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto de
Legislação, Justiça e Redação Final;  e de Finanças e Orçamento,
favorável, é colocado  em discussão e aprovado,  obtendo 08 (oito)
votos a favor e um (01) voto contrário, do vereador Valdomiro Corá.
O Projeto de Lei n° 94/12 é colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado, obtendo 08 (oito) votos a favor e um (01) voto
contrário, do vereador  Valdomiro  Corá. Continuando,  o Projeto  de
Lei n° 95/12 – “Fixa o subsídio mensal dos secretários municipais de
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Cacoal-RO e dá outras providências.”, é colocado em pauta.  O
Parecer Conjunto de Legislação, Justiça e Redação Final; e de
Finanças e Orçamento, favorável, é colocado em discussão e
aprovado, obtendo 08 (oito) votos a favor e um (01) voto contrário,
do vereador Valdomiro Corá. O Projeto de Lei n° 95/12 é colocado
em discussão e logo após em votação e aprovado, obtendo 08 (oito)
votos a favor e um (01) voto contrário, do vereador Valdomiro Corá.
Também o Projeto de Lei n° 96/12 – “Denomina Centro de Educação
Infantil localizado na Rua Rosinéia de Souza no Bairro Village do Sol
e dá outras providências.”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto
das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final;
e de Honrarias, é colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei n° 96/12 é colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado por  unanimidade. O
Sr. Presidente  Luiz Carlos  de Souza  Pinto  esclarece  que  antes que
algum mal informado saia falando por  aí, que foi fixado o valor do
subsídio para a próxima legislatura,  não se sabe quem será o
prefeito e vice prefeito  do município, não se sabe  quem  serão os
escolhidos para serem secretários municipais em Cacoal, e também
não se sabe quem retornará como  vereador  a esta Casa, e deseja
aos vereadores  que  começam a luta pela  reeleição, bem  como a
tantos outros  candidatos,  sorte  e que  esta  Casa continue com sua
representatividade e responsabilidade  dentro do município de
Cacoal. Continuando a sessão é colocado em votação o
Requerimento n° 01/12 – “Exm° Sr. Presidente da Câmara Municipal
de Cacoal. Sr. Presidente,  a Comissão Especial de Averiguação
constituída com a finalidade de analisar possíveis desvios de
recursos públicos promovidos na forma de remuneração das
Comissões de Sindicâncias e demais  comissões técnicas formadas
pelo Executivo Municipal, bem como possíveis repasses de recursos
na forma de propina a servidores mencionados  em denúncias
anônimas, vem mui respeitosamente a presença de V. Exª requerer
depois de ouvido o Plenário que seja prorrogado  o prazo de
conclusão de seus trabalhos pelo período de 30 (trinta) dias,
conforme a previsão do artigo 2°, § Único, da Resolução n° 02/12.
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Fernando Minervino de Farias – Presidente; Paulo Cezar Pupo Castro
– Relator e Euzébio Scherrer  Brizon – Membro ”, é colocado  em
votação e aprovado por unanimidade. Assim a Comissão Especial de
Averiguação terá mais 30 (trinta)  dias para  apresentação de seu
relatório nesta Casa. O Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto em
seguida decreta que a Câmara Municipal de Cacoal entra em recesso
parlamentar, informando que amanhã haverão Sessões
Extraordinárias, com início às 10h00min, para que, se possível, haja
limpeza de pauta. Em seguida o Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza
Pinto logo após verificar nada mais haver a deliberar na Ordem do
Dia, declara encerrada esta sessão às 19h14min, do dia vinte e sete
de junho de dois mil e doze,  mandando que  se lavrasse  esta ata,
que vai, após lida e discutida,  assinada  pelos membros  da Mesa
Diretiva./////////////////////////////////////////////////////////////////////

Luiz Carlos de Souza Pinto –    Presidente       __________________

Paulo Cezar Pupo Castro    –   1° Secretário    _________________

Uriety Prado Dorofê           -    2ª Secretária   __________________
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